
(via briefing; link to be replaced by slides later)
Civiqs for Rust Belt Rising conducted August 13-17
2,639 registered interviews in Michigan, Ohio, Pennsylvania, and Wisconsin

• Michigan: 631 RV
• Ohio: 631 RV
• Pennsylvania: 617 RV
• Wisconsin: 754 RV

“Survey weighted to be representative regionally, as well as representative weightings for 
each state’s survey”

Overall: Trump 46%, Biden 50%, Unsure 2%, Someone else 3%
Michigan: Biden 49%, Trump 46%, Someone else 3%, Unsure 1%
Ohio: Biden 47%, Trump 47%, Someone else 4%, Unsure 2%
Pennsylvania: Biden 51%, Trump 44%, Someone else 3%, Unsure 1%
Wisconsin: Biden 51%, Trump 45%, Someone else 2%, Unsure 2%

Trump approval in…
Michigan: 42% approve, 55% disapprove
Ohio: 47% approve, 50% disapprove
Pennsylvania: 41% approve, 55% disapprove
Wisconsin: 41% approve, 55% disapprove

Biden favorability in…
Michigan: 44% favorable, 49% unfavorable
Ohio: 38% favorable, 56% unfavorable
Pennsylvania: 43% favorable, 51% unfavorable
Wisconsin: 42% favorable, 51% unfavorable

https://rustbeltrising.com/

